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Budai Napló
A szép kilátás autóbusza
— Kis-Svábhegy-, Mifa György- és Hieronymi-

utak közlekedése —

Ez év elején népes küldöttség kereste fel 
Sipőcz Jenő dr. főpolgármestert és Szendy Károly 
polgármestert, akiktől is azt kérte, hogy Kis-Sváb­
hegy-, Ráth György-utca, Hieronymi-út, Kis-Sváb- 
hegyi-út szakaszán autóbuszjárat létesíttessék; azt 
próbaautobuszon a város szakértői is bejárták és 
megállapították, hogy az utak alkalmasak az autó­
buszjáratra. A  küldöttség, amelynek vezetői Nagy 
Emil dr. ny. igazságügyminiszter, Tárnok Béla dr.,

[ Kossinszky Károly min. tanácsos, Sugár István, a 
Siesta-szanatórium igazgatója, dr. Merkovics Fe- 
rencné kincstári ügyész neje stb. voltak, különösen 
arra hivatkozott, hogy ez a gyönyörűen fejlődött 
városrész semmiféle közlekedési eszközzel ellátva 
nincsen, pedig itt szebbnél-szebb parkok, villák, 
házak épültek, szanatóriumok, iskolák (erdei isko­
lák) stb. vannak, ahova serdülő gyermekek százai 
is megteszik naponta az utat. Budapest és környé­
kének panorámája a legszebben innen érvényesül, 
idegenek százai keresik fel ezt a helyet. Mindezt 
tekintetbe véve Szendy Károly polgármester ki­
jelentette, hogy az akkor még megrendelés alatt 
álló 50 drb autóbuszból három autóbuszt fog kapni 
a Kis-Svábhegy, de a Szfőv. Közlekedési Bizott­
ság is egyhangúlag megvalósítandónak találta a 
kisssvábhegyi autóbuszjáratot és aktuálissá is vált, 
mert a belügyminiszter is jóváhagyta a város 
autóbusz-megrendeléseit.

A Kis-Svábhegyi Egyesület népes értekezletén, 
okt. 15-én, Nagy Emil dr. ny. igazságügyminiszter 
elnök ismertette a Kis-Svábhegyre vonatkozó 
autóbusz járat-ügyet, Tárnok Béla dr. pedig fel­
olvasta a memorandumot, amelyben statisztikailag j

kimutatta, hogy miben rejlik az új autóbuszvonal 
révén elért eredmény.

Szekeres Sándor dr. táblai tanácselnök, Sugár 
látván, a Siesta-szanatórium igazgatója, Vándor 
Mihály dr., az Istenhegyi Társegyesület elnöke,

Bayer min. titkár, Kerey altábornagy hozzászólása jf 
után Tárnok Béla dr. memorandumát egyhangú- j 
lag elfogadták és azt küldőttség útján a polgár- 
mesterhez és a főpolgármesterhez sürgősen felter-l 
j esztették. I


